

पिलानी में थैकर लॉन टेनिस राष्ट्रीय प्रतियोगिता

## एकल में मैसूर, युगल में पिलानी विजेता



पिलानी सीरी संस्थान में लॉन टेनिस प्रतियोगिता में विजेता को पुरस्कार करते अतिथि।

## पत्रिका व्यूज गेटवर्क

mgpatrika@gmail.com

पिलानी, केन्द्रीय इलेक्ट्रॉनिक्स अभियंताओं अनुसंधान संस्थान (सीरी) में आयोजित प्रोफेसर वैकर मेघोशियल लॉन टेनिस राष्ट्रीय प्रतियोगिता का समापन हुआ। समान एवं पुरस्कार वितरण समारोह में कीर्तिकोआश्रटी निदेशक डा. एसएम प्रसन्न कुमार मुख्यअतिथि थे। सीरी संस्थान निदेशक डा. पीके खन्ना ने अध्यक्षता की। अतिथियों ने खर एवं जीत से दूर उत्तम स्वास्थ्य के लिए नियमित खेल खेलने के लिए प्रेरित किया। संस्थान के हिन्दी अधिकारी रमेश

शोर ने बताया कि प्रतियोगिता के व्यक्तिगत एकल मुकाबलों में खेफटीआरआई मैसूर के आनन्द रमेश विजेता आईएमएफटी भुवनेश्वर के स्नेहाशोष उपविजेता रहे। व्यक्तिगत युगल में सीरी पिलानी के नीरज कुमार एवं सुरशील झुक्त विजेता जबकि एनसीएल पुणे के चन्द्रशेखर जगताप व मोहन तालमीक उपविजेता रहे।

टीम मुकाबले में खेफटीआरआई मैसूर को टीम विजेता रही। आईएमएफटी भुवनेश्वर को टीम उपविजेता रही। उन्होंने बताया कि आमरण दुर्नाट में सोएसआईआर टीम विजेता रही।

अतिथियों ने विजेताओं को पुरस्कार प्रदान कर सम्मानित किया। प्रतियोगिता में बिट्स पिलानी, बैंगलूर, पुणे, भुवनेश्वर, हैदराबाद, चेन्नई, राखनऊ एवं कड़की सहित देश भर से टीमों ने भाग लिया। प्रतियोगिता संयोजक डा. जेएल खोसा ने आपार जताया।

खेती. पीलेग्राउण्ड खेलट्टी में शनिवार को नरेश कन्या महाविद्यालय के सौजन्य से पत्रकारी व प्रशासन की टीमों के मध्य सद्भावना क्रिकेट मैच खेला गया। मैच के समापन समारोह में खेती विभाग एवं पूर्व मंत्री डा. ब्रिजेंद्र सिंह मुख्यअतिथि थे। अध्यक्षता



पिछावा, पनाना को मनमते देवी पीजी कॉलेज में जात के लिए सकार करते खिलाड़ी।

## कबड्डी, वॉलीबाल के मुकाबले हुए

पिछावा, पनाना स्थित शीमाती मनमते देवी पीजी कॉलेज में सांस्कृतिक एवं खेल-कूद सप्ताह का उद्घाटन शनिवार को हुआ। जिसका उद्घाटन प्रचार्य डॉ. विद्याधर तेलतवाल, रचित रामकृष्ण नेहरा व उप प्रचार्य सुरेशसिंह ने किया। इसमें विभिन्न प्रतियोगिताओं का आरंभ किया गया। अतिथियों ने खेलों से होने वाले फायदों को जानकारी दी। प्रतियोगिता के छात्र वर्ग कबड्डी में बीए प्रथम, छात्रा वर्ग में बीए द्वितीय वर्ष, छात्र वर्ग की वॉलीबाल में बीए द्वितीय वर्ष, छात्र वर्ग में बीए द्वितीय वर्ष ने जीत हासिल की। इस मौके पर डॉ. जे. सुमेर नेहरा, व्यवस्था अनिल कुमार, वैश्व खन्ना, उमा, पुनन, सुरशील, प्रियंका कुमारी, भावना, राजेंद्र सिंह, जितेंद्र कुमार, रामवतर कुमवत, विकास कुमार, रामरत्न्य अति मौजूद थे।

नरेश कन्या महाविद्यालय के सचिव ईश्वर पण्डे ने की। इस अवसर पर अतिथियों ने प्रशासन टीम के कप्तान

उपखण्ड अधिकारी शिवपाल जाट को तथा उपविजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान की।